

23 ФЕВ 1971

Хроника

культурной жизни

АПЛОДИРУЮТ ЛЕСОРУБЫ

Есть в Верхнекамском районе Кировской области маленький лесной поселок Барановка. Стоит он на берегу Вятки, в стороне от больших дорог. Расположенный здесь лесопункт является лучшим в Кирсинском леспромхозе.

Недавно в гостях у передовых лесорубов побывали артисты Кизеловского драматического театра. Они показали спектакль по пьесе А. Сафронова «Странный доктор» (режиссер В. Трегубов).

Этот спектакль увидели жители и других поселков и городов Кировской области, и везде кизеловских артистов встречал теплый прием.

А. КИПРИЯНОВ,
сотрудник газеты
«Прикамская новь».